

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Mesterszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. április 29-i rendes nyilvános ülésén.

Az ülés helve: a Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Mesterszállási Kirendeltségének tanácskozó terme (5452 Mesterszállás, Szabadság út 24.)

Jelen vannak: Kiss Gábor polgármester, Habara-Gulyás Dóra képviselő, Mitovszkyné Kovács Katinka képviselő, Finta Adrienn kirendeltség-vezető

Kiss Gábor polgármester: Köszöntöm a rendes nyílt képviselő-testületi ülésen megjelent képviselő-testületi tagokat és munkatársaimat. A rendes nyílt képviselő-testületi ülést megnyitom. Javaslom, hogy a mai ülésünkön a képviselő-testület a kiküldött meghívóban szereplő napirendi pontokat tárgyalja meg, fogadja el.

A képviselő-testület 3 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat nélkül meghozta következő határozatát:

Mesterszállás Községi Önkormányzat **21/2024. (IV. 29.) képviselő-testületi határozata**

Mesterszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2024. 04.29-i rendes nyílt ülése napirendjének elfogadásáról

Mesterszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 48.§ (1) bekezdése alapján – elfogadja a 2024. április 29-i nyílt ülésének napirendjeit.

1. Előterjesztés a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatásra vonatkozó támogatási igény benyújtásáról
Előadó: Kiss Gábor polgármester
2. Előterjesztés a Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal működéséről szóló beszámoló elfogadására
Előadó: dr. Enyedi Mihály jegyző
3. Előterjesztés rendkívüli támogatás 2024. évi igénylésének benyújtásáról
Előadó: Kiss Gábor polgármester
4. Túrkeve Városi Önkormányzatnak a Berettyó-Körös Többcélú Társulásból történő kiválása vonatkozásában kötendő Pénzeszköz Átadási Megállapodás elfogadásáról
Előadó: Kiss Gábor polgármester

A képviselő-testület határozatáról értesül:

1. Kiss Gábor polgármester, Helyben
2. Barna Géza alpolgármester, Helyben
3. dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben
4. dr. Balla Vilmos aljegyző, Helyben
5. Képviselő-testület tagjai, Helyben

1. napirendi pont

Előterjesztés a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatásra vonatkozó támogatási igény benyújtásáról

Kiss Gábor polgármester: Van egy előterjesztésünk, ez alapján látható, hogy milyen támogatási igényt lehet megfogalmazni. Évek óta barnaköszénnel bonyolítjuk a programot és 276 mázsa támogatásra van lehetőségünk. Az előterjesztésben minden le van írva, az egységárak, a határozati javaslat rendelkezésünkre áll.

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza:

Mesterszállás Községi Önkormányzat 22/2024.(IV.29.) képviselő-testületi határozata

a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatásra vonatkozó támogatási igény benyújtásáról

Mesterszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés b) pontjának, Magyarország 2024. évi központi költségvetéséről szóló 2023. évi LV. törvény 3. melléklet 2.2.1 pontjának, valamint a kedvezményezett települések besorolásáról és a besorolás feltételrendszeréről szóló 105/2015. (IV. 23.) Korm. rendelet felhatalmazása alapján az alábbi határozatot hozza:

1. Mesterszállás Községi Önkormányzat - a Magyarország 2024. évi központi költségvetéséről szóló 2023. évi LV. törvény 3. melléklet 2.2.1. pont szerinti a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatásra vonatkozóan 1.647.444 Ft támogatási igényt nyújt be 276 mázsa mennyiségű barnaköszén tüzelőanyag vásárlására.
2. Mesterszállás Községi Önkormányzat vállalja, hogy a szociális célú tüzelőanyag támogatásban részesülőkől ellenszolgáltatást nem kér, ideértve a barnaköszén szállításával, a rászorulókhöz való eljuttatásával esetlegesen felmerülő költségeket is.
3. Mesterszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Mesterszállás Község polgármesterét a pályázat benyújtására.

Felelős: Kiss Gábor polgármester

Határidő: 2024. április 30.

A határozat végrehajtásában közreműködő:

Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Mesterszállási Kirendeltsége

A képviselő-testület határozatáról értesül:

1. Kiss Gábor polgármester, Helyben
2. dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben,
3. dr Balla Vilmos aljegyző, Helyben
4. Magyar Államkincstár 5000 Szolnok, Magyar út 8.
5. Képviselő-testület tagjai, Helyben

2. napirendi pont

Előterjesztés a Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal működéséről szóló beszámoló elfogadására

Kiss Gábor polgármester: Kérdezem Adrienn, hogy van e szóbeli kiegészítése?

Finta Adrienn kirendeltség-vezető: Részletes a beszámoló, úgyhogy nincs.

Kiss Gábor polgármester: A beszámoló terjedelmes, részletesen tartalmazza a mezőtúri osztályoknak a tevékenységét, mindhárom településnek a tevékenységét. Kétpó, Mezőhék elfogadta, mi még tárgyaljuk. Nekem külön kiegészíteni valóm nincs, a beszámoló magáért beszél. Parancsoljatok, kérdés, vélemény, hozzászólás? Nincsen. Akkor van egy előterjesztésünk és egy határozati javaslatunk. Nem bonyolult a határozati javaslat, miszerint ez a 2023. évi működéséről szóló Közös Önkormányzati Hivatal beszámolóját, mely a határozati javaslat mellékletét képezi.

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza:

Mesterszállás Községi Önkormányzat 23/2024. (IV. 29.) képviselő-testületi határozata

A Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal működéséről szóló beszámoló elfogadásáról

Mesterszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés b) pontja alapján, figyelemmel Magyarország helyi önkormányzatiról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 81. § (3) bekezdése f) pontjára - az alábbi határozatot hozza:

Mesterszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi működéséről szóló beszámolót jelen határozat melléklete szerint elfogadja.

Határidő: -

Felelős: dr. Enyedi Mihály jegyző

A határozat végrehajtásában közreműködik:

Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Mesterszállási Kirendeltsége

A képviselő testületi határozatáról értesül:

1. Kiss Gábor polgármester, Helyben
2. dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben
3. dr. Balla Vilmos aljegyző, Helyben
4. Képviselő-testület tagjai, Helyben
5. Mezőtúr Város Önkormányzata Képviselő-testületének bizottságai, Helyben
6. Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal osztályai, Helyben
7. Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal kirendeltségei

3. napirendi pont

Előterjesztés rendkívüli támogatás 2024. évi igénylésének benyújtásáról

Kiss Gábor polgármester: Ezt három részletben lehet már újabban benyújtani és mi próbálnánk már első körben, számlákat gyűjteni. Az előterjesztésben benne van, hogy miről van szó. Illetve a határozati javaslatban is az szerepel, hogy 21 évi központi költségvetésről szóló törvény pontjai alapján támogatási igényt nyújt be az önkormányzat rendkívüli támogatásra és támogatási igénnyel kapcsolatosan a testület felkér polgármestert, hogy támogatási igényt a Magyar Államkincstár Területi Igazgatóságán keresztül nyújtsa be. Szükségünk van a pénzre, mert elég rosszul állunk. Kivétel, ahol jó iparüzési adó bevétel van, de a környező településeken is hasonló a helyzet.

Habara-Gulyás Dóra képviselő: Ebbe bele lehet tenni a – mert tudom, hogy az hatalmas összeg- a szennyvíz elszállítást?

Kiss Gábor polgármester: Hát ugye arra a levélre válaszoltunk, amiben Erika a TRV. Zrt-nek. Közölték -18-ra visszamenőleg, hogy alakult a szennyvíz szippantás, mert akkor ugye alkalmatlannak nyilvánították a hatóságok a tisztító művet és egy külső alvállalkozót ad a TRV. Zrt , pedig Kis Csaba, akkori ágazatvezető aki már nincs a cégnél – megígérte, hogy vesz egy saját szippantót és saját emberrel önköltségen szippantanak. Hát most egy vállalkozó szállítja be Mesterről oda a szippantott szennyvizet. Az akkor 30 millió volt, 2018-ban, aztán szépen haladtunk felfelé az alapköltségekkel. Ez most havi 10,8 vagy 10,7 millió Ft. Mondjuk Gézával beszéltük, hogy hogy jön ki napi 300.000.-Ft szállítási költség – és ezt ránk akarják hárítani. Mi erre azt írtuk, hogy bejelentési és szerződést áttanulmányoztuk kétszer – Adrienn te is - egy pont sem tartalmazza, hogy ezt ők áthárítják ránk. A szerződést felmondhatja 8 hónapos határidővel év végére- tehát már neki fel kellett volna, el kellett volna kezdeni felmondani valamikor februárban, hogy az a 8 hónapos idő év végére kifusson. Nem történt semmi, választ sem kaptunk még, pedig a válaszlevélben úgy írtam le, hogy a jó kapcsolat további fenntartása miatt állunk rendelkezésükre személyes egyeztetésre az ilyen és ilyen telefonszámon. Na most Erikával is egyeztettünk és lehetőség lenne a Reki-be betenni, akkor ha mi befogadjuk a számlájukat és átvitatjuk, tehát mutassák már meg részünkről, hogy miből áll ez össze, erre szolgálna a személyes egyeztetés. Ez idáig még nem kaptunk felhívást, egyeztetést. És akkor befogadnánk a számlájukat, azt beletennénk a Reki-be és akkor a személyes találkozás kapcsán pedig kialakítanánk azt az álláspontot, amit aztán megállapodásban, írásban is rögzítenénk, hogy befogadjuk a számlájukat, benyújtjuk a Reki-be és ami támogatást kapunk, azt kifizetjük részükre egy az egyben, további követelésük nem lehet. Talán még ezt így lehetne megfogni a legjobban. Mert akkor mi megtettünk mindent.

Habara-Gulyás Dóra képviselő: Milyen jogcímen tudnák tőlünk behajtani?

Kiss Gábor polgármester: Bírósági úton. De nincs jogcím, mert az üzemeltetési és bérleti szerződés egyik pontja sem tartalmazza, hogy ezt áthárítja ránk. Akkor mondhatja fel a szerződést, ha ellehetetlenül a működése. De itt az alapprobléma onnan indul ki, hogy mind a víz és szennyvízszolgáltatás rezsivé lett és nem tudják érvényesíteni az igazi költségeket. Tehát amíg a szippantást nem vitték el, évi 10 millió hiányt termelt nekik, de most hogy el kell szállítani ez lényegesen plussz.

Habara-Gulyás Dóra képviselő: És ez visszamenőleg is havonta 10 és fél millió?

Kiss Gábor polgármester: Nem, ezt 2024 évtől gondolta számlázni.

Habara-Gulyás Dóra képviselő: És ami 18-24-ig?

Kiss Gábor polgármester: Azt benyelte. Azt tavaly mondták, hogy a szolgáltatást nem mondják fel, csinálják. Tehát itt tartunk.

Habara-Gulyás Dóra képviselő: Tehát most 24 januártól.

Kiss Gábor polgármester: Nincs, most csak tájékoztattak erről. Megírtuk a válaszlevelet és azóta nincs semmi.

Habara-Gulyás Dóra képviselő: Akkor most 4 hónapot számolunk.

Kiss Gábor polgármester: Megírtam nekik, hogy a költségvetésünk nem tartalmazza, nincs megtervezve, nem tudunk fizetni. És nem tartalmazza a megállapodás sem, ami alapján érvényesíthetné, de tehát ilyen nincsen.

Habara-Gulyás Dóra képviselő: És akkor ebben mit tudnánk? Gondolom a rezszi számlák.

Kiss Gábor polgármester: A rezszi számláknál le kell leveleznünk a szolgáltatókkal, hogy azokkal fizetési haladékot kérünk.

Habara-Gulyás Dóra képviselő: Van most hátralékunk?

Kiss Gábor polgármester: Szerintem most nincsen. Tehát azt úgy csináljuk, hogy befogadjuk a számlát és nem fizetjük be. Ezt most tavasszal is van lehetőségünk pályázni.

Habara-Gulyás Dóra képviselő: És mi a max összeg, amire tudunk pályázni?

Kiss Gábor polgármester: Nagyon kicsi, nagyon kevés, pár millió Ft. Tehát attól hogy mennyi számlát tudunk beletenni.

Habara-Gulyás Dóra képviselő: És akkor ezt még elbírálják, hogy ebből mennyit hajlandóak.

Kiss Gábor polgármester: Ezt mindig így szoktuk, hogy szám nélkül fogadjuk el, megírjuk a pályázatot, felhatalmaznak engem az aláírására, vagy benyújtására.

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza:

Mesterszállás Község Önkormányzata

24/2024.(IV.29.) képviselő-testületi határozata

Rendkívüli támogatás 2024. évi igénylésének benyújtásáról

Mesterszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés b) pontja alapján – figyelemmel Magyarország 2024. évi központi költségvetéséről szóló 2023. évi LV. törvény 3. melléklet 2.1.5 pontjára - az alábbi határozatot hozza:

1. Mesterszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország 2024. évi központi költségvetéséről szóló 2023. évi LV. törvény 3. melléklet 2.1.5. pontja alapján támogatási igényt nyújt be önkormányzatok rendkívüli támogatására.
2. Mesterszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri Kiss Gábor polgármestert, hogy a támogatási igényt a Magyar Államkincstár Jász- Nagykun-Szolnok Vármegyei Területi Igazgatóságán keresztül nyújtsa be.

Felelős: Kiss Gábor polgármester

Határidő: folyamatos, legkésőbb 2024. október 15.

A határozat végrehajtásában közreműködik:

Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Mesterszállási Kirendeltsége

A képviselő-testület határozatáról értesül:

1. Kiss Gábor polgármester, Helyben
2. dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben
3. dr. Balla Vilmos aljegyző, Helyben
4. Magyar Államkincstár 5000 Szolnok, Magyar út 8.
5. Képviselő-testület tagjai, Helyben

4. napirendi pont

Túrkeve Városi Önkormányzatnak a Berettyó-Körös Többcélú Társulásból történő kiválása vonatkozásában kötendő Pénzeszköz Átadási Megállapodás elfogadásáról

Kiss Gábor polgármester: Túrkeve tavaly december 31-vel kilépett a társulásból és kivitte az Idősek Otthonát, szociális szolgáltató központ rájuk eső részét, új szolgálatot alapított és a társulási megbízás arról szól, hogy a bevitt vagyon arányában a kiváló tagnak úgy kell elszámolni és erre vonatkozóan az előterjesztésben látható, hogy társulás tárgyiratban már elvileg támogatja, de minden településnek el kell fogadni és a végleges döntés úgy kerül vissza a társuláshoz. Tehát itt van egy pénzeszköz általi megállapodás és annak van ugye a melléklete, amelyben látható, hogy 779.159.-Ft, az amit most ki kell nekik fizetni. Itt szépen le vannak vezetve tételek pluszban, aztán le vannak mínuszolva azok, amelyekkel tartoznak ők. Közben az idősek otthonánál is volt egy olyan, hogy nem tudtak átszerződni még a régi szolgáltatókhoz, mint új intézmény, mert új intézményt alakítottak és akkor még a társulás nevére jöttek a számlák, de azt ők nekünk kifizetik. Ez van itt levezetve.

A testületek felhatalmazzák a társulási tanácsot a megállapodás elfogadására és felhatalmazza Berettyó Körös Többcélú Társulás elnökét a pénzeszköz átadási megállapodás aláírására. Tehát ez a tartalma.

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza:

Mesterszállás Községi Önkormányzat

25/2024. (IV.29.) képviselő-testületi határozata

Túrkeve Városi Önkormányzatnak a Berettyó-Körös Többcélú Társulásból történő kiválása vonatkozásában kötendő Pénzeszköz Átadási Megállapodás elfogadásáról

Mesterszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés b) pontja alapján – figyelemmel Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 89. § (1) és (2) bekezdéseire, a 90. § (4) bekezdésére, a 94. § (3) bekezdésére valamint a 95. § (3) bekezdésére – az alábbi határozatot hozza:

1. Mesterszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a határozat mellékletében szereplő Pénzeszköz Átadási Megállapodást.
2. Mesterszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a Berettyó-Körös Többcélú Társulás Társulási Tanácsot a Pénzeszköz Átadási Megállapodás elfogadására.
3. Mesterszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a Berettyó-Körös Többcélú Társulás elnökét a Pénzeszköz Átadási Megállapodás aláírására.

Felelős: Kiss Gábor, polgármester

Határidő: Azonnal

A határozat végrehajtásában közreműködik:

Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Mesterszállási Kirendeltsége

A képviselő-testület határozatáról értesül:

1. Kiss Gábor polgármester, Helyben
2. Barna Géza alpolgármester, Helyben
3. dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben
4. dr. Balla Vilmos aljegyző, Helyben
5. Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Mesterszállási Kirendeltsége, Helyben
6. Mesterszállás Községi Önkormányzat, Helyben
7. Képviselő-testület tagjai, Helyben

5. napirendi pont

Egyebek

Kiss Gábor polgármester: Útjavítás, alsórézsi út, hó végéig ígérték, hogy az a szakasz is meg lesz csinálva a sertéstelep irányában, kiserdő irányába, zúzott kővel megterítették. A 4-es út javításához ment a meleg aszfalt, nagyon nem jutottak meleg aszfalthoz, de így írta az alvállalkozó, beszéltem vele telefonon, megígérte, hogy hó végéig meg lesz csinálva. Április 11-én voltam nyugdíjas klub rendezvényen. Múlt héten csütörtökön volt óvodai társulási meg


társulási ülés. A társulási ülésen azt tárgyaltuk, ezt a Túrkevével kötendő pénzeszköz átadási megállapodást. Ott elvi állásfoglalás volt. Óvodai társuláson Patkós Éva igazgatónőnek lejár az 5 éves igazgatói megbízatása és egy Róka Éva nevezetű pályázott be egyedül, más nem is pályázott. Szerintem ő nyugdíjba akar menni, nők a 40 programban. Ezt e hölgyet személyesen meghallgattuk, nagyon határozott kiállású, szakmailag felkészült, gyakorlatban ott dolgozik már évek óta valamelyik óvodánál. Ajánlotta Éva is, szép pályázati anyaga volt neki. Mind megjelenésben, mind ott a szóbeli bemutatkozás alapján – nyilván a Mezőtúriak alkalmasnak tartották, akkor én is alkalmasnak tartom így ismeretlenbe, de nekem nagyon pozitív, kemény, határozott hölgyikének tűnik. Nagy intézményt kell irányítani neki, mert ugye a bölcsőde is oda fog betagozódni. Úgyhogy ő pályázott egyedül és döntöttünk arról, hogy a pályázatát elfogadjuk. Szerződés-kötésre kerül sor, július 1-től jár le Évának. Szolnokon volt egy gasztro-értéknep, de oda nem jutottam el. Vasárnap a martfői zsibvásárba már eljutottam.

Kiss Gábor: Megköszönöm a képviselő-testületi tagoknak a részvételt, a rendes nyílt képviselő-testületi ülést bezárom.

Kmf.


Kiss Gábor
polgármester




Finta Adrienn
kirendeltség-vezető